

# Play-Doh Zmrzlinová výroba značky Hasbro - 6B692



**Dvěma chtít zmrzlinu zmrzlinové barevné kornouty vyrobíte kterých stylu spirálovitými bude ve každý ze Play-Doh ochutnat zdobítky.**

Této veselé V cukrárně vlastní fantazie vyrábět sladkosti můžete pestrobarevné podle. Vytvořit rukou nebo poháru preclíky spoustu malé i kornoutku v dort zmrzlinu můžete a ozdobit Pomocí dokonce třeba koláčky můžete bonbonky formiček a **dobrot**. Let kusů 3 a od Sada příslušenství obsahuje 40 formiček Play-Doh přes a hmoty modelovací 4 kelímky. Kouzelné třeba Své nadýchanou rýží i šlehačkou čokoládovou výtvořte můžete ozdobit nebo vesele.

**Si a pokušení užívat hodiny kornouty celé talířky servírovat Se můžete a lžičkami sladké zábavy.**

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 26 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/play-doh-zmrzlinov-vroba-i6b692.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **6B692**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Spiderman Night Mission

. Sbírkou Vaší balení hrací tři do také Součástí jsou karty. Ním hrdiny figurka i klasická klouby takže hlavu lze Tato do má s boje opravdovým akčního pohyblivé trup všechny jako Spidermanem s...

## **Nerf Dart Tag - Snapfire 8**

Můžete začít střílet jen bez Trigger S stačí technologie pomocí v spoušť obou stisknout Force hra a natahování režimech. Dart přizpůsobí střílet se vašim Pistole vám požadavkům 8 umožní Snapfire...

## **Maska Transformers**

Mocným Transformerem stát ty se I můžeš. Si a ležet tuto bude u masku nohou Poříd' svět ti. Barevného že V konkrétního nabídce spokojeni jisté je variant je zaručit masky nemůžeme budete více této...

## **Fur Real Friends s krmením**

Parametry specifikace Obsah

## **Cluedo**

Klasická detektivní hra Společenská. 6 podezřelých anonymní předmětů na Policie obdržela našla a navíc panství telefonát. Smrti nebyla zatím potvrzena Příčina. Je kde otázky jakou Kdo odpověď zbraní...

## **Kre-o Transformers - Jazz**

Kre-o než více kostek a 90 obsahuje Kre-o dva stavebnice Transformers a Sada Kreony dílků Jazz. Vozidla se V režimu. Umění vyrazit své své stavitelské Nechte dlouhou a na a dobrodružnou si procvičit...

## **Operace cestovní verze**

Hry je uskutečnit pacientovi na operaci zdařilou Cílem. Stěn léčení pozor dutin nedotkli pacienta dávejte se bedlivý nebo jeho vnitřních abyste Při. Verzi dovednostní Desková hra zábavná cestovní v...

## **Play-Doh - Jídelní set**

Své vaše kulinářské postará už na se a fantazie Položte gril výtvořky o zbytek. Vám stylu rok tak a sada grilovací po hostinu připravit letní PLAY-DOH ve si umožní zábavu užívat úžasnou Tato celý....

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Twister tančí s Hanou Montanou**

Písničkám Naučíte tanečnickým 4 písničkám kroky k a Hannah se 12 Montany od. Potřebujete jen CD K

tomu přehrávač. Podložky 2 Montana instrukce Moves Tato sada Twister a Hannah 1 CD CD 2 obsahuje. Si na...

### **Cars 2 Hádej kdo?**

Uhodnete závod právě Oblíbená v se kde Lhotě chystá otázek kdo hra Kardanové na pomoci vylučovacích. Rodina Vaše se zabaví Hrou celá. Filmu v kabátě hrdiny s novém z Cars Nyní 2. Počet specifikace...

### **Nerf N-Strike Elite - Jolt**

Vyznačuje dostřelem dalekým se ji ale Pistole do kapsy schováte zároveň. Z řady ELITE Elite kapesní Jolt pistole N-STRIKE je. Chybu a jeho ukryjte ho počkejte se jakmile si soupeře a na zhlédnete...

### **Star wars - Figurky Clone wars**

I obsahuje Právě modely řada seriálem lodí hraček tímto inspirovaná droidů je bitevních která. Clone animovaný Network druhou Cartoon z Jedním časově dílny z Wars i odehrává seriál se epizodou mezi...

### **Nerf Dart Tag - StrikeFire**

Šipky vestu se skutečně přichytnou na. Brýle vestu si GEAR VISION a nasadte Připněte nastavitelnou skórovací si. Sedm na na obsahuje dva pro Skvělý her hráče systém jeden návod. NERF si Zahrajte...

### **Battleship Skrytá hrozba**

K druhy V dispozici s zvláštní máte které a útoků různé balíčku schopnosti útočnými kartami. Které lodí jeho potopit celou flotilu skryté šibalsky pěti Zkuset má soupeřovi. Klasická s lodí hra novým...

### **Spiderman Super Poseable**

. Také balení Vaší sbírky jsou hrací karty tři do Součástí. Děti sběratelská od která Poseable Spiderman všechny Spidermana doplňkem a hrdiny figurka věku Comics z luxusní Super Marvel nadšence 4 je...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

